



## decese



Suntem alături de prietenii noștri, Adrian Bodea și Simona Silaghi cu familiile lor, la trecerea în neființă a celei care le-a fost mamă, soacră și bunică,

**EVA BODEA.**

Un ultim omagiu din partea familiei Jurjuț. (701)



Suntem alături de prietenii noștri, Simona și Alin și de copiii lor, acum când se despart de cel mai frumos suflet din lume - „MAMA”,

**EVA BODEA.**

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Familia Simona și Daniel Nicolae, împreună cu colectivul S.C. **PROLACTA S.R.L.** și **ROX DAVI 2007 S.R.L.** (708)



Cu tristețe și profund regret ne despărțim de dragul nostru tată, socru, bunic și străbunic

**ALEXANDRU NICA,**

de 100 ani, un om care și-a trăit viața în demnitate și respect. Înormântarea are loc azi, 5 iunie, ora 13.00, în Vășad. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică de-a dreapta Sa. Familia Doru și Luci Marian cu copiii, familia Nica Ioan cu copiii. (676)



Te-ai stins puțin câte puțin sub privirile noastre neputincioase, plecând prea devreme de lângă noi. Tristă și dureroasă este ziua de 3 iunie 2019, când ai plecat de lângă noi pentru totdeauna, draga noastră soție, mamă, soacră și bunică,

**MARIA HĂLMĂJAN,**

în vârstă de 70 de ani. Rugăm pe bunul Dumnezeu să-ți așeze sufletul între aleșii Săi! Înormântarea va avea loc în data de 6 iunie 2019, la ora 15.00, la Cimitirul Municipal, Capela Hașaș. Nu te vom uita niciodată! Soțul Alexandru, fiii Dănuț, Adrian și Cristi, cu familia.



Cu durere în suflete ne despărțim de mătușa noastră dragă

**MARIA HĂLMĂJAN.**

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică! Nepoata Loredana Popa cu familia. (680)



Cu lacrimi în ochi și suflete pline de durere ne despărțim de draga noastră soră și cumnată

**MARIA HĂLMĂJAN.**

Ne rugăm bunului Dumnezeu să o odihnească în pace. Fratele Sava Gheorghe cu soția Viorica. (681)



Suntem alături de unchiul Alexandru Hălmăjan și verișorii Dan, Adrian și Cristian, la marea durere pricinuită de moartea soției și mamei

**MARIA HĂLMĂJAN,**

mătușa noastră. Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească în pace! Condoleanțe din partea familiei Miron Alin. (686)



Suntem alături de unchiul Alexandru Hălmăjan și verișorii Dan, Adrian și Cristian, la marea durere pricinuită de moartea soției și mamei,

**MARIA HĂLMĂJAN,**

mătușa noastră. Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească în pace! Condoleanțe din partea familiei Miron Claudiu. (687)



Suntem alături de cumnatul nostru Alexandru Hălmăjan și nepoții Dan, Adrian și Cristian, la marea durere pricinuită de moartea soției și mamei,

**MARIA HĂLMĂJAN.**

Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească în pace! Condoleanțe din partea surorii Florica și cumnatului Emil Miron. (688)



Cu adâncă durere în suflete anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, socru și bunic,

**IOSIF BUCSAS,**

inginer agronom, în vârstă de 67 ani. Ceremonia de înormântare are loc azi, 5 iunie 2019, la ora 15.00 de la capela Cimitirului Tileagd. Familia îndoliată.



Suntem alături de familiile îndoliate, la despărțirea de tatăl și bunicul drag,

**MIHAI STURZA.**

Odihnească-se în pace! Sincere condoleanțe familiei! Fam. Minerva și Adrian Durgheu. (696)



Suntem alături de Sebi, Mihai și Alex Sturza, împreună cu familiile lor, la trecerea în neființă a tatălui lor drag

**MIHAI STURZA.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fam. Durgheu Viviana și Răzvan. (697)



Sunt alături de Eva, Iancu, Mircea și împărtășesc durerea pricinuită de trecerea în veșnicie a soțului, tatălui și bunicului drag, cel care a fost,

**VASILE ȚIGAN.**

Sincere condoleanțe familiei, transmite Eleonora Chiș. (698)



Sunt alături de voi, dragii și bunii mei fini, Eva Țigan, copiii Iancu și Mircea cu familiile, la dureroasa trecere la cele veșnice a soțului, tatălui, socrului și bunicului drag,

**VASILE ȚIGAN.**

Dormi în pace, suflet bun! Sincere condoleanțe! Nașa Felicia Țigan. (700)



Suntem alături de doamna Eva Țigan și de copiii Iancu și Mircea, în marea durere pricinuită de moartea soțului și tatălui drag. Sincere condoleanțe! Dumnezeu să-l odihnească în pace! Prof. Florica Gug și familia. (699)



Mulțumim tuturor celor care l-au condus pe ultimul drum pe cel care a fost general brigadă (r.)

**ȘTEFAN NEAGOE.**

Mulțumim în mod special tuturor membrilor A.N.C.M.R.R., care au organizat ceremonialul militar și religios, îndeosebi gen. br. (r.) dr. Vasile Creț. Familia îndurerată. (692)



Cu nostalgia copilăriei și cu profunda tristețe ce m-a cuprins la aflarea veștii plecării la cele veșnice a nașului meu drag

**TEODOR FÂȘIE,**

îmi iau rămas bun pe această cale de la bunul prieten al tatălui meu, printre puținii dintre cei adevărați, care mi-a marcat într-o oarecare măsură copilăria, adolescența, și apoi, împreună cu nașa, și viața de adult. Mereu îmi voi aduce aminte de lungile partide de șah jucate cu tata, de masajele relaxante, pe care ni le făcea, de bucuria cu care o strângea în brațe pe Iulia și pe alți copii ..., de pasul lui sprinten, de chipul său mereu senin... Fie ca Dumnezeu să-i ierte toate păcatele, și punând în partea cealaltă a balanței toate faptele sale bune, să-l odihnească în fericirea veșnică. Rămas bun, drag

nene **TUDOR!**

Un gând de consolare și o rugăciune și pentru nașa Lenuța și întreaga familie îndoliată, din partea finuței de botez și de cununie, Ioana Toth și familia. (695)



Cu profund regret, am aflat de trecerea la cele veșnice a fostei noastre colege,

Av. **DOINA**

**BUDA-DINDELEGAN.**

Regretele noastre sincere o însoțesc în marea trecere și totodată ne simțim văduviți prin pierderea uneia dintre prestigioasele membre ale barei orădene. Cu toată compasiunea, suntem alături de familia greu încercată și transmitem sincere condoleanțe colegilor noștri, av. Valer Buda și Denisa Darna, la trista despărțire de cea care le-a fost soție și mamă iubitoare. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Membrii și salariații Baroului Bihor.



Cu durere în suflete anunțăm trecerea la cele veșnice a iubitei noastre soții, mame, soacre și bunici,

**DOINA BUDA**

**DINDELEGAN,**

(avocat), în vârstă de 74 ani. Înormântarea va avea loc joi, 6 iunie 2019, ora 13.00, Capela Frențiu. Dumnezeu să o odihnească în pace! Nu te vom uita niciodată. Familia îndurerată.



Cu adâncă tristețe, aducem un ultim și pios omagiu memoriei colegei noastre,

Av. **DOINA**

**BUDA-DINDELEGAN,**

care a plecat pe drumul fără întoarcere după o viață petrecută în slujba acestei profesii, pe care a practicat-o cu profesionalism și dedicare. Transmitem pe această cale condoleanțe familiei îndoliate, în special colegilor noștri av. Valer Buda și Denisa Darna. Președintele, Consiliul și membrii Filialei Bihor a Casei de Asigurări a Avocaților.



Sunt alături de voi, Valer și Denisa, în momentele de grea încercare prin care treceți acum, la despărțirea de cea care v-a fost o bună soție și mamă,

Av. **DOINA**

**BUDA-DINDELEGAN.**

Dumnezeu s-o odihnească în Împărăția Sa! Corina Domoș.



Cu durere în suflet ne despărțim de verișoara noastră dragă,

**MARIA HĂLMĂJAN.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace, iar familiei să-i dea mângâiere. Familia Cosma Gavril. (2291)



Suntem alături de unchiul și verișorii noștri, la trecerea la cele veșnice a mătușii noastre

**MARIA HĂLMĂJAN.**

Dumnezeu s-o odihnească. Diana și Cristi Radu. (2292)